FPRLUEE TZHEIFRBAZ EARBRC LI 28R AR B E
# ¥ (4 1%BE)

R flz,y) = (333 +y2)5 2T, fzy(way) & fuy(z, ) R X,



FRMA4FEILIZHEBEIFRABAF ENARICLDER ABRHE
# ¥ (4#ch2iA)

QE%%// vcos(z +y)dady DIEERD L, £EL, DE2E#Ry =1 1= 5 BECc MCEENLERL TS,
D



TRHRAFEE LTEZHEISERFBAZEZ EHARBRICE 28 AW E
¥ 2 (443K B)

1 -1 21
-1 121
1TFI= DEZRD &,
Rl g Ly q o |PEER
2 111



THRUEETEZHEIERRBAZE E AR L 58 H ABRMEE
# ¥ (4Hh4tcB)

11 -1
Tl A= ( 01 5) DHEITI R KD L,
-2 3 3



0024000000000000((@CMO00000OOO)D000O0oDoOo

1] 000200000 2000000000000000O000O0OO
2 D0000O0O0D020000000000000000000
3] 4000000000000 0OO0OUOODOODOO

4] 300000000000 0O0OO0OO0OO0OO0ODOOO



